

阳光电源承办的2012全国风能行业年会成功举行



2012年11月8~10日，由中国农机工业协会风能设备分会主办，阳光电源股份有限公司承办的“2012全国大型风能设备行业年会暨产业发展论坛”在合肥市明珠国际大酒店隆重举行，来自全国26个省、市、自治区的近200家企业单位、400多位代表参加了会议。

国家发改委、国家科技部的有关领导专家，安徽省科技厅副厅长任鸣，安徽省能源局总工程师钱立家，合肥市委常委、副市长韩冰，以及中国农机工业协会风能设备分会名誉理事长朱俊生、理事长杨校生，中国可再生能源学会风能专委会副理事长施鹏飞，中国电力科学研究院戴慧珠教授，全国风力机械标准化技术委员会秘书长王建平等出席了会议。

作为行业风云人物的高峰阵地和同行间的交流平台，风能行业年会是由中国农机工业协会风能设备分会发起并主办的风电行业的专业盛会。中国风能行业近年来一路发展壮大，行业领袖们在这里纵论业界大事，把脉产业发展，为中国风电产业的发展发挥了巨大的促进推动作用，成为行业发展的风向标。

本届年会是风电行业近年来规模最大的盛会之一，先后举行了大会开幕式及产业发展综述、高峰对话、风电设备行业发展论坛、风电并网专题论坛、风电新技术专题论坛、风电传动系统专题论坛、风电叶片与材料专题论坛等一系列活动。在8日的开幕式上，朱俊生指出，在当前环境下，大会的顺利召开，对贯彻落实国家风能产业发展的方针政策，交流探讨产业发展的机遇与挑战，进一步提升我国风电装备制造业的国际竞争力，具有重大意义。

作为此次大会的承办方，阳光电源圆满完成了年会一系列活动的支持和服务工作。会上，公司总经理曹仁贤代表阳光电源对各位领导专家、对广大客户多年来的支持和信赖表示感谢。同时表示，未来将会全力打造公司的品牌、质量、服务、成本等全方位的综合竞争优势，为中国风电产业的发展不断贡献新的力量。

会议期间，与会代表深入阳光电源产业基地，实地考察了解了光伏逆变器和风能变流器的生产经营情况，对公司近年来取得的亚洲第一、世界前5的逆变器供应商、国内领先的风能变流器制造企业等发展成就纷纷表示赞许。

本次风电行业的群英盛会给业界带来了诸多启示，也给风电产业发展留下一笔宝贵的财富，阳光电源将同广大风电同仁一起，努力创新提高，不断推进我国风电产业的可持续、健康发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/40897.html>